

Мужичок рассматривает фотографии женщин, решает, что женщина урод, хотя и не говорит себе об этом. Решает ю, что с женщиной можно общаться как нормальный человек, а не убивать ее.

Мужичок рассматривает фотографии женщин, решает, что женщина слишком красивая для его уровня общения и образования, значит надо изуродовать, изнасиловать и изувечить, для того, чтобы наконец общаться с этого рода женщинами на уважительном уровне.

Показывает необразованного низко интеллектуального мужичка, который представляет, что может исправить свои преступления в сторону женщин и семей своей скользкой улыбочкой.

Многие люди общаются с высоко образованными уголовниками с уважением, не показывая уровень этого рода людей. В РФ и Прибалтике много низко образованных людей, отстающих по уровню развития на 10-20 лет от других стран.